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Betreff: Verwendung des Carreras-Logo
Sehr geehrte Damen und Herren,
im Rahmen der Förderung des Kompetenznetzes Leukämien durch die Deutsche José Carreras Leukämie-Stiftung (H09/01f) wurden Fördermittel auch für eine Daten- und Dokumentebank zur Erleichterung der Teilnahme an klinischen Studien für Prüfärzte verwendet (QualiPRO).

Dieses System ist im Rahmen der Förderung des KNL durch das BMBF in einer ersten Version entstanden. Die Notwendigkeit der Überarbeitung wurde durch alle großen Studienzentralen im KNL gesehen und auch vom Vorstand genehmigt.

Ziel dieses Projekts ist, eine notwendig Unterstützung für Studienzentren und teilnehmende Prüfer an Therapieoptimierungen zu erreichen, für welche ein enorm hoher administrative Aufwand hinzugekommen ist. Mit der Datenbank können die Prozesse zur Verwaltung der Fortbildungen des Studienteams und zur Feststellung der Eignung für Prüfärzte und Prüfstellen verbessert und wertvolle Zeit gespart werden, die dem Patienten zu Gute kommen kann.

Wir haben zur Information einen Flyer entwickelt und möchten auch hier auf die Unterstützung durch die DCLS hinweisen. 

Sie finden den Flyer anbei.

Wir würden uns freuen, wenn Sie dies Vorgehen unterstützen und stehen Ihnen für Fragen und Anregungen jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. N. Gökbuget

Kristina Ihrig
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